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к приказу ГНС при ПКР 

от____________________№ ______ 

ФИО/Наименование 

налогоплательщика
102

103

104

ИНН   

Код и наименование 

налогового органа

СПРАВКА

 О НАЛОГОВОЙ РЕГИСТРАЦИИ

(электронный формат, используемый в Кабинете налогоплательщика)

152

___________________________________________________________________________________________________________

                                (должность, ФИО руководителя налогового органа)                                                                                    

 

 

 

 

 

Настоящая Справка выдана

о том, что он зарегистрирован как налогоплательщик в

Дата налоговой 

регистрации

Настоящая Справка выдана для

Исходящий номер Справки

  

Справка о налоговой регистрации для целей импорта товаров из государств-членов ЕАЭС действительна 

в течение периода:

 

РАЗДЕЛ II. СОДЕРЖАНИЕ СПРАВКИ

Дата регистрации Справки

203

204

303

304

(укажите одну из следующих целей: открытия счета в банке/импорта товаров из государств-членов ЕАЭС/перерегистрации в органах 

юстиции согласно поданному Заявлению)

и предъявления

(укажите полное наименование организации, куда будет представлена выдаваемая Справка согласно поданному Заявлению)

201 с 202 по

1) пункту 3 части 1 статьи 126 Налогового кодекса Кыргызской Республики;

ПРИМЕЧАНИЕ:   Настоящая Справка выдана согласно:

2) статьям 12 и 16 Закона Кыргызской Республики «О государственной регистрации юридических лиц, филиалов 

(представительств);

3) пункту 10 Порядка обеспечения учета товаров в рамках торговли с государствами – членами Евразийского 

экономического союза (ЕАЭС) при ввозе (импорте) товаров в Кыргызскую Республику, утвержденным постановлением 

Правительства Кыргызской Республики 23.08.2018 года № 396.

РАЗДЕЛ I. ИНФОРМАЦИЯ О ВХОДЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ

120 Входящий номер 

Заявления
121

Дата регистрации 

Заявления

DOC STI – 186

Для проверки подлинности данной Справки можете отсканировать QR-код или воспользоваться сервисом 

«Проверка Справки» на сайте налоговой службы. Заверение данной Справки печатью налогового органа 

осуществляется в налоговом органе по месту налоговой регистрации.
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